
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04748
Título da Pesquisa:
DEMOCRACIA E ELEIÇÕES
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 17/SETEMBRO/2021
Tamanho da Pesquisa: 1008
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
Total

103 10,2 10,2 10,2
377 37,4 37,4 47,6
528 52,4 52,4 100,0

1008 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

497 49,3 49,3 49,3
511 50,7 50,7 100,0

1008 100,0 100,0

EL01 EL01) Gostaria de saber se a eleição para Presidente da República fosse hoje e houvesse um 
segundo turno entre Jair Bolsonaro e outro candidato, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria em Jair 
Bolsonaro
2 Votaria no outro 
candidato, 
independentemente de 
quem fosse
3 Votaria no outro 
candidato, desde que não 
fosse o Lula
4 Não votaria em 
ninguém/nenhum/votaria 
em branco/anularia o voto

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

241 23,9 23,9 23,9

455 45,2 45,2 69,1

105 10,5 10,5 79,6

167 16,5 16,5 96,1

39 3,9 3,9 100,0

1008 100,0 100,0
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VP01 VP01) Gostaria de saber em quem você votou para Presidente da República no segundo 
turno das eleições de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Haddad
2 Jair Bolsonaro
3 Branco/Nulo
4 Não votou
99 Não sabe/ Não lembra/ 
Não respondeu
Total

310 30,7 30,7 30,7
313 31,1 31,1 61,8
124 12,3 12,3 74,1
239 23,7 23,7 97,8

22 2,2 2,2 100,0

1008 100,0 100,0

VP02 VP02) E você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não pôde votar, então 
justificou
2 Não quis votar, então 
justificou
3 Não pôde ou não quis 
votar e não justificou
4 Ainda não tinha idade 
para votar/ Não tinha 
título de eleitor
99 Não sabe/ Não lembra/ 
Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

18 1,8 7,7 7,7

20 2,0 8,5 16,2

27 2,7 11,2 27,4

173 17,2 72,4 99,8

0 ,0 ,2 100,0

239 23,7 100,0
769 76,3

1008 100,0

VP03 VP03) Você diria que se arrepende ou que não se arrepende de ter votado em Jair Bolsonaro 
no segundo turno da eleição de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se arrepende
2 Não se arrepende
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

87 8,7 27,9 27,9
220 21,8 70,2 98,1

6 ,6 1,9 100,0

313 31,1 100,0
695 68,9

1008 100,0

Page 2



VP04 VP04) Qual dessas alternativas mais se aproxima do seu sentimento de arrependimento em 
relação ao voto em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muitos casos de 
corrupção em sua família

2 Forma como ele vem 
administrando a 
pandemia
3 O desemprego que 
aumentou durante seu 
governo
4 A inflação subiu, 
fazendo com que os 
preços dos alimentos 
aumentassem
5 Ele não acredita na 
ciência
6 Ele é mentiroso
7 Tem um estilo 
agressivo e violento
8 Ele é incompetente na 
gestão de governo
9 Fala de forma 
desrespeitosa sobre 
mulheres, gays e outras 
minorias
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 4,1 4,1

27 2,6 30,4 34,5

5 ,5 5,6 40,1

24 2,4 27,3 67,4

4 ,4 4,1 71,5

5 ,5 5,4 76,9
6 ,6 6,7 83,6

11 1,1 12,2 95,9

4 ,4 4,1 100,0

87 8,7 100,0
921 91,3

1008 100,0
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VP05 VP05) Qual dessas alternativas mais representa a razão para você ter votado em branco ou ter 
anulado seu voto no segundo turno da eleição de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os políticos são 
corruptos
2 Nenhum candidato me 
representava
3 Não achei que meu voto 
faria a diferença
4 Não acredito mais no 
poder do voto e na 
democracia
5 Não me interesso por 
política
8 Queria ter votado em 
um candidato mas digitei 
errado e anulei o voto

97 Nenhuma dessas 
(Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

21 2,1 16,8 16,8

56 5,6 45,3 62,1

12 1,2 10,0 72,1

12 1,2 9,6 81,8

13 1,3 10,6 92,4

1 ,1 1,0 93,3

6 ,6 4,8 98,1

2 ,2 1,9 100,0

124 12,3 100,0
884 87,7

1008 100,0

CONF01A CONF01A) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições: 
Governo Federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

177 17,6 17,6 17,6
483 47,9 47,9 65,5
311 30,9 30,9 96,4

37 3,6 3,6 100,0
1008 100,0 100,0

CONF01B CONF01B) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições: 
Congresso Nacional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

119 11,8 11,8 11,8
472 46,9 46,9 58,6
355 35,2 35,2 93,9

62 6,1 6,1 100,0
1008 100,0 100,0
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CONF01C CONF01C) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições: 
Supremo Tribunal Federal (STF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

192 19,1 19,1 19,1
441 43,7 43,7 62,8
321 31,9 31,9 94,7

54 5,3 5,3 100,0
1008 100,0 100,0

CONF01D CONF01D) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições: 
Tribunal Superior Eleitoral (TSE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

216 21,4 21,4 21,4
448 44,5 44,5 65,9
288 28,6 28,6 94,4

56 5,6 5,6 100,0
1008 100,0 100,0

CONF01E CONF01G) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições: 
Partidos Políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

43 4,3 4,3 4,3
417 41,3 41,3 45,6
519 51,4 51,4 97,0

30 3,0 3,0 100,0
1008 100,0 100,0
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STF01 STF01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o STF (Supremo Tribunal 
Federal)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O STF é uma instituição 
importante para o país e 
precisa ser preservado

2 O STF é uma instituição 
importante para o país 
mas precisa ser 
reformado
3 O STF é uma instituição 
que prejudica o país e 
precisa ser fechado

4 Não sabe exatamente o 
que é o STF (Supremo 
Tribunal Federal)
99 Não respondeu
Total

267 26,5 26,5 26,5

435 43,1 43,1 69,7

72 7,2 7,2 76,8

215 21,3 21,3 98,1

19 1,9 1,9 100,0
1008 100,0 100,0

CN01 CN01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o Congresso Nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Congresso Nacional é 
uma instituição 
importante para o país e 
precisa ser preservado
2 O Congresso Nacional é 
uma instituição 
importante, mas a maioria 
de seus membros não é 
confiável e precisa ser 
trocada

3 O Congresso Nacional é 
uma instituição que 
prejudica o país e precisa 
ser fechado
4 Não sabe exatamente o 
que é o Congresso 
Nacional
99 Não respondeu
Total

212 21,0 21,0 21,0

509 50,5 50,5 71,5

71 7,0 7,0 78,5

198 19,7 19,7 98,2

18 1,8 1,8 100,0
1008 100,0 100,0
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CC01A CC01A) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: O debate político nas redes sociais é agressivo e intolerante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente
5 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

572 56,8 56,8 56,8
260 25,8 25,8 82,6

84 8,4 8,4 90,9
69 6,8 6,8 97,7
12 1,2 1,2 99,0

10 1,0 1,0 100,0

1008 100,0 100,0

CC01B CC01B) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: O debate político no país de forma geral é agressivo e intolerante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente
5 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

536 53,2 53,2 53,2
271 26,8 26,8 80,0
102 10,1 10,1 90,1

72 7,2 7,2 97,2
18 1,8 1,8 99,0

10 1,0 1,0 100,0

1008 100,0 100,0

CC01C CC01C) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: Eu não discuto sobre política nas redes sociais pois tenho medo de ser julgado, 

cancelado ou tratado de forma agressiva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente
5 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

433 42,9 42,9 42,9
164 16,3 16,3 59,2
119 11,8 11,8 71,1
255 25,3 25,3 96,3

23 2,3 2,3 98,6

14 1,4 1,4 100,0

1008 100,0 100,0
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CC01D CC01D) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: A divisão entre esquerda e direita na política não faz sentido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente
5 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

374 37,1 37,1 37,1
212 21,0 21,0 58,1
156 15,5 15,5 73,6
230 22,8 22,8 96,5

8 ,8 ,8 97,2

28 2,8 2,8 100,0

1008 100,0 100,0

CC01E CC01E) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: As pessoas de esquerda são intolerantes com quem pensa diferente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente
5 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

402 39,9 39,9 39,9
266 26,4 26,4 66,3
141 14,0 14,0 80,3
151 14,9 14,9 95,3

19 1,9 1,9 97,2

28 2,8 2,8 100,0

1008 100,0 100,0

CC01F CC01F) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: As pessoas de direita são intolerantes com quem pensa diferente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente
5 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

406 40,3 40,3 40,3
290 28,8 28,8 69,1
149 14,7 14,7 83,8
117 11,6 11,6 95,4

23 2,3 2,3 97,7

23 2,3 2,3 100,0

1008 100,0 100,0
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TE01 TE01) Qual dessas opções melhor representa a sua intenção de tirar o título de eleitor para 
participar da eleição 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretendo tirar o título de 
eleitor, porque acho que 
o momento político é 
preocupante
2 Pretendo tirar o título de 
eleitor, porque quero 
exercer o direito de votar 
nas próximas eleições

3 Pretendo tirar o título de 
eleitor, porque os jovens 
precisam participar da 
política
4 Depende, só vou tirar 
meu título de eleitor se 
houver um candidato que 
me motive
5 Não pretendo tirar o 
título de eleitor, porque 
não tenho interesse por 
política
6 Não pretendo tirar o 
título de eleitor, porque 
acho que meu voto não 
fará diferença
7 Não pretendo tirar o 
título de eleitor, porque 
os políticos são todos 
iguais
Total

Omisso Sistema
Total

23 2,3 28,6 28,6

23 2,3 28,2 56,8

20 2,0 24,5 81,3

7 ,7 8,1 89,4

2 ,2 3,0 92,4

2 ,2 2,0 94,4

5 ,4 5,6 100,0

82 8,1 100,0
926 91,9

1008 100,0
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VA01_1 VA01) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preservação da 
Amazônia e do meio 
ambiente
2 Combate à pobreza e à 
fome
3 Combate às mudanças 
climáticas
4 Combate ao preconceito

5 Combate à corrupção
6 Defesa dos direitos 
LGBTQIA+
7 Defesa dos direitos das 
mulheres
8 Defesa dos direitos da 
população negra
9 Um país com economia 
forte e que gere 
empregos
10 Acesso à Educação 
gratuita e de qualidade 
para todos
11 Acesso à Saúde 
gratuita e de qualidade 
para todos
12 Preservação dos 
valores da família 
brasileira
13 Uma sociedade livre 
de violência
14 Combate às 
desigualdades estruturais 
da sociedade

15 Liberdade de 
expressão e/ou de 
imprensa
97 Nenhum destes/ 
Outros
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

140 13,8 13,8 13,8

337 33,5 33,5 47,3

8 ,8 ,8 48,2

51 5,1 5,1 53,2

75 7,5 7,5 60,7
8 ,8 ,8 61,5

17 1,7 1,7 63,2

11 1,1 1,1 64,3

159 15,7 15,7 80,0

35 3,5 3,5 83,5

31 3,0 3,0 86,5

20 2,0 2,0 88,5

6 ,6 ,6 89,2

9 ,9 ,9 90,0

76 7,6 7,6 97,6

7 ,7 ,7 98,3

17 1,7 1,7 100,0

1008 100,0 100,0
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VA01_2 VA01) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preservação da 
Amazônia e do meio 
ambiente
2 Combate à pobreza e à 
fome
3 Combate às mudanças 
climáticas
4 Combate ao preconceito

5 Combate à corrupção
6 Defesa dos direitos 
LGBTQIA+
7 Defesa dos direitos das 
mulheres
8 Defesa dos direitos da 
população negra
9 Um país com economia 
forte e que gere 
empregos
10 Acesso à Educação 
gratuita e de qualidade 
para todos
11 Acesso à Saúde 
gratuita e de qualidade 
para todos
12 Preservação dos 
valores da família 
brasileira
13 Uma sociedade livre 
de violência
14 Combate às 
desigualdades estruturais 
da sociedade

15 Liberdade de 
expressão e/ou de 
imprensa
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

78 7,8 8,0 8,0

205 20,4 20,9 28,9

26 2,5 2,6 31,5

121 12,0 12,3 43,8

132 13,1 13,4 57,2
17 1,7 1,7 58,9

36 3,5 3,6 62,5

30 3,0 3,1 65,6

90 8,9 9,1 74,7

74 7,3 7,5 82,2

55 5,5 5,6 87,8

28 2,8 2,9 90,7

29 2,9 3,0 93,6

28 2,8 2,9 96,5

20 2,0 2,0 98,5

14 1,4 1,5 100,0

984 97,6 100,0
24 2,4

1008 100,0
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VA01_3 VA01) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preservação da 
Amazônia e do meio 
ambiente
2 Combate à pobreza e à 
fome
3 Combate às mudanças 
climáticas
4 Combate ao preconceito

5 Combate à corrupção
6 Defesa dos direitos 
LGBTQIA+
7 Defesa dos direitos das 
mulheres
8 Defesa dos direitos da 
população negra
9 Um país com economia 
forte e que gere 
empregos
10 Acesso à Educação 
gratuita e de qualidade 
para todos
11 Acesso à Saúde 
gratuita e de qualidade 
para todos
12 Preservação dos 
valores da família 
brasileira
13 Uma sociedade livre 
de violência
14 Combate às 
desigualdades estruturais 
da sociedade

15 Liberdade de 
expressão e/ou de 
imprensa
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

51 5,0 5,2 5,2

79 7,8 8,1 13,4

25 2,4 2,5 15,9

117 11,6 12,0 27,9

146 14,5 15,1 43,0
22 2,2 2,3 45,4

64 6,4 6,6 52,0

32 3,2 3,3 55,3

81 8,1 8,4 63,7

84 8,3 8,7 72,3

94 9,4 9,7 82,1

35 3,5 3,6 85,7

68 6,7 7,0 92,7

38 3,8 4,0 96,6

25 2,5 2,5 99,2

8 ,8 ,8 100,0

969 96,2 100,0
39 3,8

1008 100,0
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RACA P.RAÇA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para 
classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

284 28,2 28,2 28,2
188 18,6 18,6 46,8
494 49,0 49,0 95,8

27 2,7 2,7 98,5
15 1,5 1,5 100,0

1008 100,0 100,0

RELIGIAO P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembleia de Deus
3 Batista | Metodista | 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita | Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma | 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

442 43,8 43,8 43,8

91 9,0 9,0 52,9
20 2,0 2,0 54,9

14 1,4 1,4 56,2

17 1,6 1,6 57,9
22 2,1 2,1 60,0

0 ,0 ,0 60,1

1 ,1 ,1 60,2
3 ,3 ,3 60,5

57 5,6 5,6 66,1

74 7,3 7,3 73,4

7 ,7 ,7 74,1
4 ,4 ,4 74,5

2 ,2 ,2 74,6
8 ,8 ,8 75,4

18 1,8 1,8 77,1

22 2,2 2,2 79,3
96 9,5 9,5 88,9

89 8,8 8,8 97,7
23 2,3 2,3 100,0

1008 100,0 100,0
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CLASSE Classe social

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B1
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

19 1,9 1,9 1,9
55 5,5 5,5 7,4

165 16,3 16,3 23,7
256 25,4 25,4 49,1
313 31,0 31,0 80,1
200 19,9 19,9 100,0

1008 100,0 100,0

REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01 / 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00 / Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00 / Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00 / Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00 / Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00 / Até 1 
salário mínimo
98 Não tem rendimento 
pessoal
99 Não respondeu
Total

0 ,0 ,0 ,0

2 ,2 ,2 ,3

18 1,8 1,8 2,0

72 7,2 7,2 9,2

240 23,8 23,8 33,0

421 41,7 41,7 74,7

235 23,3 23,3 98,0

20 2,0 2,0 100,0
1008 100,0 100,0
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REND2 REND2) Em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01 / 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00 / Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00 / Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00 / Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00 / Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00 / Até 1 
salário mínimo
99 Não respondeu
Total

4 ,4 ,4 ,4

12 1,1 1,1 1,5

85 8,5 8,5 10,0

276 27,4 27,4 37,4

288 28,6 28,6 66,0

290 28,8 28,8 94,8

53 5,2 5,2 100,0
1008 100,0 100,0

ALFABETIZACAO ALFABETIZAÇÃO) Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1006 99,8 99,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1008 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE) Até que ano da Escola você cursou e concluiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano do 
fundamental)
4 1ª série (ou 2º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo primário
5 2ª série (ou 3º ano) do 
fundamental/ 2ª série do 
antigo primário
6 3ª série (ou 4º ano) do 
fundamental/ 3ª série do 
antigo primário
7 4ª série (ou 5º ano) do 
fundamental/ 4ª ou 5ª 
série do antigo primário
8 5ª série (ou 6º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo ginásio
9 6ª série (ou 7º ano) do 
fundamental / 2ª série do 
antigo ginásio
10 7ª série (ou 8º ano) do 
fundamental / 3ª série do 
antigo ginásio
11 8ª série (ou 9º ano) do 
fundamental / 4ª série do 
antigo ginásio
12 1ª série do ensino 
médio / 1ª série do antigo 
colegial
13 2ª série do ensino 
médio / 2ª série do antigo 
colegial
14 3ª série do ensino 
médio / 3ª série do antigo 
colegial
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

2 ,2 ,2 ,7

0 ,0 ,0 ,7

5 ,5 ,5 1,2

40 3,9 3,9 5,1

19 1,9 1,9 7,0

16 1,6 1,6 8,6

40 3,9 3,9 12,5

112 11,1 11,1 23,6

90 9,0 9,0 32,6

88 8,7 8,7 41,3

356 35,3 35,3 76,6

131 13,0 13,0 89,6
104 10,4 10,4 100,0

1008 100,0 100,0
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OCUPACAO OCUPAÇÃO) O(A) sr(a) trabalha atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

607 60,2 60,2 60,2
401 39,8 39,8 100,0

1008 100,0 100,0

REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Norte
2 Nordeste
3 Sudeste
4 Sul
5 Centro-Oeste
Total

95 9,4 9,4 9,4
268 26,6 26,6 36,1
419 41,6 41,6 77,7
145 14,4 14,4 92,1

80 7,9 7,9 100,0
1008 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
Total

46 4,5 4,5 4,5
57 5,7 5,7 10,2
60 5,9 5,9 16,1
43 4,2 4,2 20,4
38 3,7 3,7 24,1
39 3,9 3,9 28,0
50 4,9 4,9 32,9
62 6,2 6,2 39,1
86 8,6 8,6 47,6
92 9,1 9,1 56,7
42 4,2 4,2 60,9
41 4,1 4,1 65,0
45 4,4 4,4 69,5
37 3,6 3,6 73,1
53 5,3 5,3 78,4
29 2,9 2,9 81,3
26 2,6 2,6 83,9
46 4,6 4,6 88,4

117 11,6 11,6 100,0
1008 100,0 100,0
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